

Warszawa, dnia 05.07.2019 r.

261-09/19 wyjaśnienia treści SIWZ 2

**Do wszystkich wykonawców**

- I. Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający przedstawia poniżej pytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przetargu nieograniczonego na **druk plakatów, naklejek, kart plastikowych, stojaków, bloczków i przypinek w podziale na 6 części, numer 261-09/19**, wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy dopuszczalne jest drukowanie plakatu na papierze o gramaturze 130g (w przetargu jest 135g)?

**Odpowiedź 1**

**Tak, Zamawiający dopuszcza druk plakatu na papierze o gramaturze 130 g.**

Pytanie 2

Czy naklejki mogą być w rolce? szerokość ok. 105cm? Nie jest określony format arkusza.

**Odpowiedź 2**

**Format naklejek musi umożliwiać łatwe dzielenie naklejek po 200 szt.**

**Patrz: „Wyjaśnienie treści SIWZ nr 1” z dnia 04.07.2019 r. odpowiedź nr 3.**

Pytanie 3

Jakie powinny być odstępy między naklejkami? Nie jest to sprecyzowane, więc może być 0mm?

**Odpowiedź 3**

**Zamawiający wyjaśnia, że odstępy nie muszą być zachowane, jeśli tylko zapewni to łatwe odklejenie naklejki.**

Pytanie 4

Czy podane ilości dni na realizację zamówienia, to są dni robocze?

**Odpowiedź 4**

**Patrz: „Wyjaśnienie treści SIWZ nr 1” z dnia 04.07.2019 r. odpowiedź nr 1.**

Pytanie 5

Napisane jest, że czas na realizację liczy się od dnia podpisania umowy, kiedy otrzymam pliki produkcyjne?

**Odpowiedź 5**

**Pliki produkcyjne zostaną wysłane równocześnie z podpisaniem umowy.**

Pytanie 6

Czy oczekujecie przesłania przez nas i akceptacji z Waszej strony wizualizacji lub próbek?

**Odpowiedź 6**

**Zamawiający wyjaśnia, że wystarczy wysłanie wizualizacji graficznej drogą mailową.**

Pytanie 7

Jeśli chodzi o naklejki czy na pewno format jest 13 mm czy może 13 cm?

**Odpowiedź 7**

**Zamawiający potwierdza, że naklejki mają mieć format 13 mm.**

Pytanie 8

Czy można składać ofertę na wykonanie np. jednej czy dwóch części?

**Odpowiedź 8**

**Tak, oferta może być złożona na 1 lub więcej części.**

II. Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi wyjaśnieniami nie ulega zmianie dotychczasowy termin składania ofert.

Niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Zamawiający prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomości.**



Dariusz Jaworski  
Dyrektor Instytutu Książki